
Ihr Lieben :)



Ich sitze gerade an einem Korrektorat und bräuchte mal euer Schwarmwissen. Welcher Satz ist richtig:



Den einzigen Trennungsgrund, den er akzeptieren müsste, wäre ein anderer Mann.



Der einzige Trennungsgrund, den er akzeptieren müsste, wäre ein anderer Mann.



Wenn jemand außer Bauch- und Sprachgefühl auch noch einen Link zur entsprechenden Grammatikregel
hätte, wäre das genial. ;)



Danke euch. :love:

Lesen Sie hier die komplette Diskussion zu diesem Text (PDF).
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Der oder den? Hilfe :)
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